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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2011 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

1 

1 

Γ΄ ΤΑΞΗ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΕΠΑ.Λ. 
 

ΜΑΘΗΜΑ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑΣ 
 

Α.Ο.Θ. ΙΙ 
 

 

ΕΚΦΩΝΗΣΕΙΣ 
 
 

ΟΜΑ∆Α Α΄ 
 
ΘΕΜΑ 1ο 
Για τις παρακάτω προτάσεις του θέµατος να γράψετε στο τετράδιό σας το γράµµα της 
καθεµιάς και δίπλα σε κάθε γράµµα γράφετε τη λέξη ΣΩΣΤΟ ή ΛΑΘΟΣ. 
 
α. Αν προσθέσουµε την αξία των προστιθέµενων αξιών των επιχειρήσεων της 

οικονοµίας, θα λάβουµε την αξία του ΑΕΠ δύο φορές.  
Μονάδες 5 

β. Η έννοια του στασιµοπληθωρισµού σχετίζεται µε την συνύπαρξη πληθωρισµού 
και ανεργίας µε ταυτόχρονη αύξηση και των δύο µεγεθών.  

Μονάδες 5 
γ. Εάν κάποιο άτοµο εργάζεται χωρίς αµοιβή τότε αυτό το άτοµο δεν ανήκει στο 

εργατικό δυναµικό. 
Μονάδες 5 

δ. Η κεϋνσιανή ανεργία έχει κυκλικό χαρακτήρα.  
Μονάδες 5 

ε. Οι φόροι δαπάνης λέγονται αλλιώς και άµεσοι φόροι.  
Μονάδες 5 

 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
α. Τι γνωρίζετε για το προεξοφλητικό επιτόκιο; 

Μονάδες 10 
β. Ποιες πηγές εσωτερικού δανεισµού γνωρίζετε; Αναπτύξετε.  

Μονάδες 9 
 

γ. Τι γνωρίζετε για το κράτος και τη λειτουργία της αναδιανοµής του 
εισοδήµατος 

Μονάδες 6 
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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2011 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

2 

2 

ΟΜΑ∆Α Β΄ 
 
ΘΕΜΑ 1ο 
α. Να αναλύσετε τα χαρακτηριστικά των φάσεων της κρίσης και της καθόδου. 

Μονάδες 10 
β. Να περιγράψετε τα µέτρα καταπολέµησης της ανεργίας; 

Μονάδες 15 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
Α. Έστω ένα προϊόν χ το οποίο διέρχεται από έξι διαδοχικά στάδια επεξεργασίας. 

Αν η τελική αξία πώλησης είναι 40.00 euro, να υπολογιστεί η αξία κάθε 
σταδίου καθώς και  η προστιθέµενη αξία του έκτου σταδίου.  

Μονάδες 10 
 
 

ΣΤΑ∆ΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 
Α 10.00 
Β 5.00 
Γ 3.00 
∆ 7.00 
Ε 7.00 

ΣΤ  
 
Β) 

ΚΛΙΜΑΚΑ 
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

0 - 1000 0% 
1001 - 3000 10% 
3001 - 6000 20% 

     6001 - και άνω 50% 
 
Το φορολογικό σύστηµα µιας χώρας διέπεται από τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα. 
Αν οι πολίτες Α και Β έχουν εισόδηµα 1.500 και 6.500 euro αντίστοιχα και 
φορολογούνται µε βάση το εισόδηµά τους, να υπολογιστούν: 
 
i) ο φόρος του πολίτη Α. 

Μονάδες 5 
ii) ο φόρος του πολίτη Β. 

Μονάδες 5 
iii) τι είδους φόρος είναι ο παραπάνω και γιατί; 

Μονάδες 5 
 
 


